

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
PREȘEDINTE
Nr.1/3606/06.04. 2006

RAPORT
cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii președintelui
și a hotărârilor Consiliului Județean în anul 2005

Doamnă consilier, domnilor consilieri,
Stimați invitați,

Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, prevede la art.116 alin.1 lit.”l” ca atribuție a președintelui Consiliului Județean obligativitatea prezentării Consiliului Județean, anual sau la cererea acestuia, rapoarte cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a hotărârilor consiliului județean.

În acest context doresc să vă prezint modul în care a fost organizată și funcționează administrația publică județeană, în vederea îndeplinirii prerogativelor care mi-au fost conferite prin lege și a obiectivelor pe care le-am stabilit de comun acord la întâlnirile noastre de lucru, precum și prin hotărârile adoptate în acest interval de timp.

O grijă constantă a constituit-o sporirea capacității de atragere fondurilor comunitare pentru derularea unor proiecte de interes comun pentru colectivitățile locale astfel încât să fier permisă o dezvoltare economică durabilă care să dea un semnal de schimbare radicală a modului în care administrația județeană răspunde realităților locale.

Doamnă consilier, domnilor consilieri,
Stimați invitați,

Președintele Consiliului Județean este șeful administrației publice județene și răspunde de buna funcționare a compartimentelor de specialitate din aparatul propriu, precum și a agenților economici, a serviciilor publice de specialitate și a instituțiilor subordonate. Deopotrivă reprezintă județul în relațiile cu celelalte autorități publice, cu persoane fizice și juridice din țară și străinătate, precum și în justiție.

Trecând la atribuțiile proprii, cea dintâi prevăzută de lege este asigurarea respectării Constituției, punerea în aplicare a legilor, a ordonanțelor și hotărârilor Guvernului, a hotărârilor Consiliului Județean și a altor acte normative. În acest sens, am urmărit, împreună cu colaboratorii mei, ca imediat de la publicarea actelor normative, să stabilim măsurile necesare pentru punerea în aplicare a sarcinilor reieșite din acestea, prin stabilirea pentru compartimentele din aparatul propriu, serviciile publice specializate și instituțiile subordonate, a obligațiilor care le revin pentru ducerea la îndeplinire a acestora.

Aparatul propriu, serviciile publice specializate și instituțiile subordonate, sub coordonarea președintelui, vicepreședinților sau secretarului general al județului, în funcție de domeniul de activitate, au redactat proiectele de dispoziții sau hotărâri ale președintelui, respectiv Consiliului Județean, în vederea emiterii sau adoptării acestora. Aceste proiecte, precum și altele au fost pregătite potrivit legii organice în domeniu, fundamentate, avizate și mai ales motivate, ceea ce a condus la o temeinică pregătire a ședințelor de Consiliu județean, ordinare sau extraordinare.

În vederea îndeplinirii atribuției prevăzute la art. 116 alin.1,lit. c) din Legea nr.215/2001, am dispus luarea măsurilor necesare pentru pregătirea și desfășurarea în bune condiții a ședințelor de Consiliu Județean, respectiv am procedat la definitivarea materialelor, multiplicarea și difuzarea mapelor de ședință consilierilor județeni în termen util.

În desfășurarea ședințelor s-au respectat procedurile prevăzute de Legea nr.215/2001 și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Caraș-Severin fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, exprimarea de opinii și argumente ori amendamente în legătură cu proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, precum și exercitării votului în cunoștință de cauză.

Trebuie remarcată buna conlucrare dintre comisiile de specialitate și compartimentele de specialitate din cadrul aparatului propriu în pregătirea și fundamentarea proiectelor de hotărâri și cooperarea constantă a comisiilor de specialitate și a grupurilor de consilieri pentru promovarea și susținerea intereselor județului Caraș-Severin.

În anul 2005, Consiliul Județean ca autoritate deliberativă s-a întrunit, la inițiativa președintelui, în 12 ședințe ordinare și extraordinare, în care au fost analizate și adoptate 182 de hotărâri, ce au reglementat diverse domenii de activitate:

- administrarea domeniului public și privat al județului Caraș-Severin;
- bugetul propriu și rectificarea acestuia precum și bugetul instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean;
- repartizarea pe unități administrativ-teritoriale ale județului Caraș-Severin a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat precum și a sumelor defalcate din impozitul pe venit pentru asigurarea venitului minim garantat conform Legii 416/2001 cu modificările și completările ulterioare;

- desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean în Consiliile de Administrație ale instituțiilor de cultură de sub autoritatea Consiliului Județean, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean Reșița, Adunarea Generală a Acționarilor a societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a județului Caraș-Severin, în cele 9 consilii consultative a centrelor de plasament nou înființate, care au ieșit din componența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, devenind persoane juridice, etc.
- încetarea/validarea mandatelor unor consilieri județeni, modificarea componenței Consiliului Județean, reorganizarea comisiilor de specialitate și a comisiei de validare;
- aprobarea și modificarea periodică a Regulamentului de funcționare a aparatului propriu Consiliului Județean, aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare a celor 9 centre de plasament și a Muzeului Banatului Montan, modificarea Regulamentului de Ordine Interioară al Consiliului Județean, al Direcției de Evidență a Persoanelor a județului Caraș-Severin, al Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al județului Caraș-Severin;
- aprobarea organigramei și a statelor de funcții a aparatului propriu, serviciilor publice, a instituțiilor de cultură de sub autoritatea Consiliului Județean, și a instituțiilor publice de asistență socială (Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și centrele de plasament);
- participarea Consiliului Județean la întocmirea unor studii de fezabilitate pentru o serie de obiective de interes județean;
- finanțări ale unor proiecte în cadrul diferitelor programe cu finanțare europeană de reabilitare a infrastructurii turistice și industrială;
- trecerea în subordinea Consiliului Județean a 9 Centre de plasament și a Muzeului Județean și al regimentului de Graniță Caransebeș;
- aprobare acte constitutive a societăților comerciale la care Consiliul județean participă în calitate de membru (SC AQUACARAȘ, SC fotbal club Municipal Reșița, SC Schi Lift SA, Asociația Sportivă Fotbal Club Caransebeș)
- contractare împrumuturi în vederea finalizării unor obiective de investiții ale Consiliului Județean);
- aprobare contracte asociere pentru implementării unor proiecte în vederea soluționării unor probleme economico-sociale ale județului.

După adoptarea lor am procedat la definitivarea, semnarea, înregistrarea și transmiterea către cei interesați a acestor hotărâri conform procedurii prevăzute de lege și pentru verificarea

legalității de către Instituția Prefectului iar cele normative sau de interes general au fost publicate în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin.

Hotărârile adoptate de Consiliul Județean au intrat în vigoare la data publicării sau comunicării în funcție de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepție. Trebuie specificat faptul că modul de îndeplinire al acestora este determinat și de caracterul hotărârilor, durata de aplicare și termenul de informare sau raportării acestora.

Doresc să precizez că nici una din hotărârile adoptate de Consiliul Județean și dispozițiile președintelui nu au fost atacate în instanța de contencios administrativ, potrivit art. 135 alin. (1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare. De asemenea, nu s-a înregistrat nici o acțiune împotriva acestor hotărâri care să fie formulate de către persoane fizice sau juridice.

Având o structură organizatorică corespunzătoare și personal competent din punct de vedere profesional, prin structurile de specialitate am reprezentat interesele județului în fața instanțelor judecătorești într-un număr de 81 cauze. Au beneficiat de reprezentare consiliile locale într-un număr de 23 procese . Aceste acțiuni au necesitat un număr de 213 reprezentări, aflându-se pe rolul instanțelor, la instanța de fond cât și în diferite căi de atac. Cu privire la obiectul cauzelor de mai sus majoritatea litigiilor vizează contenciosul administrativ, urmând plângerile contravenționale și în pretenții.

În exercitarea atribuțiilor cu care sunt investit de lege în anul 2005 am emis un număr de 601 dispoziții cu caracter individual, privind : drepturi salariale ale personalului consiliului județean urmare a indexărilor salariale prevăzute de lege (marea majoritate); numire comisii de concurs și soluționare contestații pentru personalul contractual; eliberarea din muncă/ transferul/ numirea unor angajați; numirea unor comisii de licitație, de recepție a unor obiective, de inventarierea patrimoniului, de implementare a unor proiecte, etc.; convocări ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean, convocări ședințe ale Comisiei Consultative a județului Caraș-Severin; încuviințări căsătorii cu dispensă de vârstă; deplasări delegații ale Consiliului Județean în străinătate; încuviințare de schimbare de nume sau prenume pe cale administrativă,etc.

Activitatea financiar-contabilă

Asigurarea resurselor financiare atât pentru finanțarea activității aparatului propriu cât și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean a constituit, în calitatea mea de ordonator principal de credite, o preocupare permanentă.

În vederea îndeplinirii tuturor atribuțiilor care decurg din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare și pentru buna desfășurare a

activității aparatului propriu și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean, pe parcursul anului 2005 au fost inițiate nenumărate acțiuni în vederea utilizării eficiente și eficace, legale și oportune a fondurilor publice.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.162/29.12.2004 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, elaborată în baza Legii nr.511/2004 a bugetului de stat pe anul 2005 a fost stabilit bugetul propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin pe anul 2005 în sumă de 53.047,49 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli. Având în vedere modificările legislative din cursul anului 2005, suma aprobată inițial a fost rectificată, programul actualizat la nivelul anului 2005 fiind în sumă de 106.244,31 mii lei. Au fost operate atât modificări ale surselor de finanțare (Direcția de Evidență a Persoanei – transfer de la capitolul 72.02 „Alte acțiuni economice” la capitolul 51.02 „Autorități executive”- subvenții), cât și modificări privind sistarea finanțării acordate de la bugetul local (preluarea Centrului de Consultanță Agricolă Caraș-Severin – finanțat din capitolul 67 „Agricultură”- de către Agenția Națională de consultanță Agricolă).

Prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 100/21.09.2005 au fost stabilite sumele necesare asigurării funcționării instituțiilor de asistență socială, înființate potrivit H.G. 539/2005, prin reorganizarea activității desfășurate de Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Începând cu luna octombrie 2005, din bugetul local se finanțează cheltuielile curente și de capital a nouă centre de plasament de îngrijire și asistență, precum și cele ale aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, acordându-se o atenție deosebită asigurării condițiilor necesare pentru funcționarea corespunzătoare a acestor instituții de asistență socială.

În vederea asigurării fondurilor necesare plății alocațiilor de stat pentru copii cu handicap, a alocațiilor de hrană pentru copii infectați cu HIV/SIDA, a indemnizațiilor persoanelor cu handicap, a drepturilor cu caracter social și a taxelor poștale aferente, bugetului județean i-a fost transferată din bugetul Agenției Naționale a Persoanelor cu Handicap suma de 11.093,52 mii lei. Fonduri sunt gestionate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

În baza Programului anual de acțiuni privind cultura, religia și activitatea sportivă și de tineret, Consiliul Județean a finanțat o serie de proiecte în acest domeniu, evidențiindu-se sprijinul financiar acordat unor instituții religioase (Biserica Ortodoxă Govândari, Biserica Plugova, Biserica Ortodoxă Reșița, Protopopiatul Ortodox Oravița și Protopopiatul Ortodox Reșița), precum și pentru desfășurarea unor acțiuni culturale (comemorări, aniversări, festivaluri, minorități și alte evenimente culturale), sportive (tenis de masă, handbal feminin, șah, gimnastică, etc) și susținerea programului de tipărituri .

Din bugetul local al anului 2005 au fost asigurate fondurile necesare finanțării capitolului 69 „Alte acțiuni” în vederea susținerii proiectelor în derulare ale Consiliului Județean Caraș-Severin (Fabrica de Produse Lactate Oravița, Centrul de Resurse Comunitare, ADECS, Centrul Primăvara, Agenția V Vest, Fotbal Club Caransebeș și altele). Pe seama aceluiași capitol de cheltuieli s-a asigurat contribuția Consiliului Județean Caraș-Severin, în calitate de acționar la SC Fotbal Club Municipal SA Reșița, societate înființată prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.85/21.07.2005.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.74/21.07.2005 privind utilizarea fondului de rulment pentru finanțarea unor investiții a fost afectată suma de 550,00 mii lei, destinată achiziționării de utilaje pentru Fabrica de Produse Lactate SA Oravița, realizării studiilor de proiectare a unor obiective în sarcina Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și efectuării unor investiții ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin (Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Caraș-Severin și Direcția de Evidență a Persoanelor Caraș-Severin).

În baza Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.133/11.10.2003 privind aprobarea contractării unui împrumut pentru finalizarea unor obiective de investiții ale Consiliului Județean Caraș-Severin, au fost operate în bugetul local modificările necesare evidențierii creditului în valoare de 2.100,00 mii lei precum și a dobânzilor, comisioanelor și a celorlalte accesorii bancare, concomitent cu evidențierea în Registrul datoriei publice locale a modului de derulare a împrumutului, conform Ordinului Ministrului finanțelor Publice nr.619/2005 privind aprobarea Normelor metodologice pentru înregistrarea și raportarea datoriei publice. Sursa de finanțare obținută din contractarea creditului este destinată plății proiectării obiectivelor „*Reabilitare zonă industrială Valea Țerovei*” și „*Reabilitarea infrastructurii turistice a zonei Semenic – DJ 582, 582D, 582E*”, aprobate prin Hotărârile Consiliului Județean Caraș-Severin nr.4, respectiv nr.5/2005, precum și a obiectivului „*Extindere sală de ședințe Consiliul Județean Caraș-Severin*”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr.107/2005.

Urmare a intemperiilor din primăvara anului 2005, bugetul județului Caraș-Severin a beneficiat de o suplimentare de fonduri în cuantum de 49.816,60 mii lei, reprezentând subvenții primite din Fondul de intervenție pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale. Suma primită a fost utilizată conform „Listei lucrărilor prioritare ce se vor executa în județul Caraș-Severin” din sume repartizate conform prevederilor H.G. 821/21 iulie 2005, privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2005, pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale produse în unele județe ale țării, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean nr.165/14.12.2005. Gestionarea fondurilor cu această destinație a fost asigurată prin grija Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Caraș-Severin.

Un alt aspect al activității desfășurate în anul 2005 se referă la raporturile cu unitățile administrativ-teritoriale din județ și cu alte instituții abilitate ale statului. Abordarea acestui aspect constituie încă un prilej de a remarca buna colaborare între Consiliul Județean și consiliile locale din județ și de a aprecia modul în care reprezentanții autorităților publice locale și-au acordat sprijin reciproc în remedierea situațiilor mai dificile cu care s-au confruntat din cauza deficienței de fonduri, în anul 2005.

În vederea aplicării prevederilor Legii nr.416/2001 – privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, unităților administrativ-teritoriale a fost repartizată suma de 9.472,00 mii lei în funcție de solicitările făcute de conducătorilor unităților administrativ-teritoriale din județ, având avizul de specialitate din partea Direcției de Muncă, Solidaritate Socială și Familie a Județului Caraș-Severin și a Direcției Generale a Finanțelor Publice Caraș-Severin, în funcție de solicitările conducătorilor unităților administrativ-teritoriale din județ. Menționăm că în baza acestui act normativ a fost afectată suma de 30.000 lei unor unități administrativ-teritoriale (Băile Herculane, Bocșa, Oravița, Berzovia, Bozovici, Fîrliug, Măureni și Vărădia) în vederea într-ajutorării persoanelor care au suferit de pe urma producerii calamităților naturale din primăvara anului 2005 (Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.54/12.05.2005).

Problema insuficienței de fonduri s-a confruntat sistemul de protecție a persoanelor cu handicap, suma aprobată prin Legea nr.511/2004 a bugetului de stat pe anul 2005, în cuantum de 7.597,40 mii lei asigurând plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap doar pentru aproximativ 7 luni. Administrația județeană a inițiat demersuri pentru soluționarea cazurilor sociale mai deosebite semnalate de către conducătorii unităților administrativ-teritoriale din județ (Hotărârile Consiliului Județean Caraș-Severin nr.50/12.05.2005 și respectiv nr.100/21.09.2005). Ținând cont de dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.154/2005 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2005, au fost suplimentate fondurile destinate susținerii sistemului de protecție a persoanelor cu handicap grav cu suma de 2.850, 00 mii lei, această sumă acoperind necesarul de fonduri până la nivelul lunii octombrie, inclusiv.

O situație similară s-a manifestat și la nivelul sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de personal din învățământul preuniversitar de stat. Prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.144/15.12.2004 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a cotei de 17% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, orașelor și municipiilor din județul Caraș-Severin, în vederea definitivării proiectelor bugetelor locale pe anul 2005, a fost repartizată unităților administrativ-teritoriale din județ suma de 61.261,60 mii lei reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de

personal din instituțiile de învățământ preuniversitar de stat. Suma a acoperit plata drepturilor salariale cuvenite personalului încadrat în aceste instituții doar pentru primele 8 luni ale anului.

Ținând cont de dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.154/2005 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2005 s-a procedat la rectificarea bugetului județului Caraș-Severin prin suplimentarea indicatorului „sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de personal din instituțiile de învățământ preuniversitar de stat” cu suma de 8.333,60 mii. Același indicator a fost rectificat în plus cu suma de 1.045 mii lei prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.160/23.11.2005 și cu suma de 611,00 prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.165/14.12.2005, astfel încât să se asigure plata personalului încadrat în instituțiile de învățământ preuniversitar de stat, inclusiv a creșterilor salariale acordate acestuia conform legii.

Sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, repartizate pe unități administrativ-teritoriale prin Hotărârea Consiliului Județean nr.144/15.12.2004, în cuantum de 21.407,80 mii lei s-a dovedit a fi insuficientă pentru asigurarea funcționalității corespunzătoare a autorităților publice locale, activitatea acestora fiind amenințată de blocajul financiar manifestat ca urmare a insuficienței fondurilor. Urmarea rectificării bugetare pe anul 2005, acest indicator a fost suplimentat cu suma de 4.032,00 mii lei, astfel încât să se asigure funcționalitatea autorităților publice locale până la finele anului 2005.

În îndeplinirea atribuțiilor ce îi revin prin Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare și având permanent în vedere obiectivul dezvoltării în ansamblu a județului, Consiliul Județean și-a asumat în mod responsabil angajamente ce exprimă un nou tip de management. Prin acesta se dorește depășirea tiparelor unei administrații locale rigide, neimplicată în problemele reale cu care se confruntă județul și prin care urmărește obținerea de rezultate concrete, pe termen lung, expresia unei utilizări eficiente a fondurilor publice.

Activitatea de audit public intern s-a desfășurat pe baza planului anual de audit public intern ce a cuprins 12 misiuni efectuate la Consiliului Județean Caraș-Severin și 11 instituții publice subordonate.

Gradul de ocupare a fost de 100%, necesarul de timp pe baza căruia s-a stabilit planul anual fiind fundamentat pe total zile lucrătoare/om din care au fost eliminate zilele de concediu odihnă, cursuri perfecționare și lucrări birou.

S-a urmărit modul în care s-au efectuat achizițiile de produse și servicii pe parcursul anului 2004 la Consiliul Județean și 11 instituții subordonate (Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, Școala Speciala Resita, Școala Speciala Bocsa, Școala Speciala Caransebes, Centrul Pilot de Educație Specială și Recuperare pentru Copii Primăvara Reșița, Centrul de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Oravița, Școala Populară de Arta

și Meserii Reșița, Centrul Județean pentru Conservarea și Valorificarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin, Muzeul Banatului Montan Reșița, Biblioteca Județeană „Paul Iorgovici”, Teatrul G.A. Petculescu Reșița)

Principalele aspecte semnalate în timpul misiunii cu privire la modul de efectuare a achizițiilor publice la nivelul Consiliului Județean Caraș-Severin și instituțiile publice subordonate se refera la întocmirea programului anual de achiziții publice, întocmirea documentației și procedura de efectuare a achizițiilor publice, lipsa la unele documente a avizului Bun de Plata și viza CFP, lipsa ordonanțării de plată, netransmiterea la DGFPCFS – Caraș-Severin a rapoartelor trimestriale cu privire la achizițiile publice efectuate.

Managementul resurselor umane

În luna ianuarie 2005 în baza avizului Agenției Naționale a Funcționarilor Publici s-a procedat la reîncadrarea funcționarilor publici, atât pentru aparatul propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin cât și pentru Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Caraș-Severin și Direcția de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin, potrivit prevederilor O.U.G nr.92/2004 privind reglementarea drepturilor salariale și a altor drepturi ale funcționarilor publici pentru anul 2005, cu modificările și completările ulterioare.

În luna septembrie 2005 aparatul propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin a fost reorganizat cu respectarea prevederilor Legii nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată în anul 2004 și modificată și a Legii nr.53/2003 –Codul muncii și anume:

- s-a solicitat avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici pentru stabilirea funcțiilor publice;

- s-au făcut modificările corespunzătoare în structura organizatorică și în statele de funcții și a fost stabilit numărul de funcții publice și contractuale începând cu data de 01.09.2005 procedându-se la respectarea numărului total al funcțiilor publice de conducere de 12% din numărul total al funcțiilor publice de conducere .

Tot în luna septembrie 2005 au fost înființate 9 centre de plasament – servicii publice specializate la nivel județean pentru care s-au organizat concursuri în vederea ocupării posturilor vacante. S-au asigurat condițiile pentru desfășurarea concursurilor și s-a acordat asistență de specialitate specifică compartimentului resurse umane. De asemenea s-au organizat concursuri pentru ocuparea funcțiilor publice și contractuale vacante din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean, din cadrul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Caraș-Severin, Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin și a Direcției Generale de Asistență socială și Protecția Copilului. și s-au asigurat condițiile pentru desfășurarea concursurilor.

S-a asigurat cadrul organizatoric pentru aplicarea prevederilor legale în materie de salarizare, atât pentru aparatul propriu al Consiliului Județean cât și pentru Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Caraș-Severin și Direcția de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin.

S-a urmărit perfecționarea pregătirii profesionale a personalului din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin. În acest sens prin Institutul Național de Administrație și Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Locală Timișoara s-a asigurat perfecționarea pregătirii profesionale a unui număr de 44 de salariați.

În probleme de resurse umane, salarizare, perfecționare, gestionare funcții și funcționari publici s-a asigurat asistență de specialitate instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și consiliilor locale la solicitarea acestora.

S-a asigurat accesul la informațiile de interes public potrivit prevederilor Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, prin rezolvarea tuturor solicitărilor în termenele prevăzute de lege.

S-a asigurat cadrul organizatoric pentru aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 1723/2004 privind aprobarea Programului de măsuri pentru combaterea birocrației în activitatea de relații cu publicul.

În domeniul urbanismului și amenajarea teritoriului

În domeniul urbanismului și amenajarea teritoriului în anul 2005 s-au continuat lucrările privind actualizarea planurilor urbanistice generale la 15 localități cu fonduri alocate de la Ministerul Transporturilor Construcțiilor și Turismului cuantum de 700 milioane lei. S-au finalizat planurile urbanistice generale pentru localitățile Oravița, Zăvoi, Turnu Ruieni și Berzasca, restul până la 19 sunt în elaborare.

În domeniul autorizării construcțiilor în perioada la care ne referim au fost eliberate :

- 203 autorizații de construire
- 8 prelungiri de autorizații
- 75 regularizări de taxe
- 319 certificate de urbanism
- 8 prelungiri certificate de urbanism
- 23 autorizații de desființare
- 175 acorduri unice
- 4 avize ale comisiei de urbanism
- 24 avize ale structurii de specialitate.

O atenție deosebită a fost acordată urmării modului de achitare a taxelor de autorizare în construcții și a certificatelor de urbanism, avize ale Comisiei tehnice de urbanism și lucrări publice în urma căreia s-au realizat venituri în valoare de peste 5,8 miliarde lei.

S-a finalizat implementarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 pe sistem informațional, toate datele și formularele necesare pentru solicitanți de autorizație de construire precum și informații privind dezvoltarea economico-socială a județului conform planului de amenajare a teritoriului județean se găsesc pe pagina de Internet a Consiliului Județean

Compartimentul arhitectului șef a contribuit la refacerea caselor distruse de inundații cu asistența tehnică privind întocmirea documentațiilor de autorizare și urmărirea executării lucrărilor de construcții.

În domeniul disciplinei în construcții s-au organizat controale în teritoriu întocmindu-se un număr 30 de procese verbale de sancționare pentru executarea de lucrări neautorizate.

**Doamnă și domnilor consilieri județeni,
Domnilor invitați,**

O preocupare importantă a constituit-o sporirea capacității de atragere de fonduri comunitare pentru derularea unor proiecte de interes comun pentru colectivitățile locale astfel încât să se permită o dezvoltare economică a județului. Astfel alături de fondurile accesate prin Programul PHARE instituția pe care o reprezintă a accesat și fondurile din programele specializate respectiv ISPA, pentru sectoarele de mediu și infrastructură de transport și SAPARD pentru dezvoltare rurală și agricultură.

PROGRAMUL SAPARD

MASURA 2.1 Dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii rurale

La nivelul Consiliului Județean s-au organizat întâlniri cu reprezentanții consiliilor locale, proiectantului și constructorului pentru a se analiza stadiul de derulare a proiectelor, precum și problemele cu care s-au confruntat beneficiarii pentru a se recepționa lucrările în termen. Atunci când s-a considerat a fi necesar la aceste întâlniri au participat și reprezentanți ai Agenției Sapard Timișoara și a băncilor finanțatoare.

La nivelul județului au fost depuse 30 proiecte (în perioada 1 august–30 noiembrie 2002) din care 22 de lucrări au încheiat contracte cu Agenția SAPARD. La nivelul anului 2005 stadiul implementării proiectelor este următorul :

- 14 lucrări au fost recepționate (Berzasca, Vermeș, Lupac, Măureni, Sichevița, Gradinari, Buchin, Zăvoi, Zorlențu Mare, Păltinis, Ezeriș, Obreja, Eftimie Murgu, Gîrnic) în perioada 2004 - 2005;
- 5 lucrări sunt în curs de finalizare a execuției (Prigor, Berzovia, Domasnea, Tîrnova, Fârlug), termenenele de finalizare fiind prelungite pe motive tehnice pentru anul 2006;
- 3 lucrări au licitat execuția (Turnu Ruieni- constructor ICIM ARAD, Armeniș constructor ICIM ARAD, Cornea – constructor HIDROCONSTRUCȚIA Turnu Severin);

Restul proiectelor depuse nu au încheiat contract cu Agenția Sapard și au rămas pe lista lucrărilor eligibile fără fonduri de finanțare.

PROIECT ISPA „ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE SI EPURARE APE UZATE ÎN JUDEȚUL CARAS-SEVERIN”

În urma discuțiilor purtate între reprezentanții Comisiei Europene Delegației Comisiei Europene în România și Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor, a reieșit că pentru județul Caraș-Severin aplicația ISPA va conține și componenta prevăzută a fi derulată prin Programul SAMTID.

În perioada anului 2005 au fost organizate întâlniri de lucru cu consultantul și orașele implicate pentru rezolvarea problemelor tehnice precum și a problemelor din punct de vedere instituțional. Aceleiași perioade îi corespunde organizarea întâlnirilor cu reprezentanții firmei de consultanță, reprezentanții Comisiei Europene și reprezentanții Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor, în vederea întocmirii documentației ce s-a depus la Comisia Europeană.

Lucrările cuprinse în cadrul programului ISPA la nivelul județului sunt :

- rețea de distribuție apă - 108,678 km
- contoare – 9.936 buc.
- camine vane – 511 buc.
- hidranți – 743 buc.
- reabilitare stație de tratare alimentare cu apa Reșița
- sistem de canalizare Municipiul Reșița cuprinzând – 30,5 km canal, 28 stații pompare, extindere stație epurare
- Valoarea lucrărilor este de aproximativ 53.000.000 euro

Programul PHARE 2004 – 2006 Coeziune Economică și Socială Dezvoltarea Infrastructurii Regionale

Compartimentul Programe, Dezvoltare Regională și Durabilă din cadrul Consiliului Județean a pregătit și a depus în luna ianuarie 2005 următoarele proiecte : “Reabilitarea infrastructurii turistice a zonei Semenic – DJ 582, DJ 582 D, DJ 582 E”; “Reabilitare zona industrială Valea Terovei – Resita”; “Reabilitarea infrastructurii turistice a zonei Muntele Mic DJ 608 A”.

În urma evaluării la nivel regional primele două proiecte au fost selectate pentru evaluarea națională. Valoarea lucrărilor propuse în cazul proiectului „Reabilitarea infrastructurii turistice a zonei Semenic – DJ 582, DJ 582 D, DJ 582 E” – (L= 64,836 km, reabilitare și construire podețe și ziduri de sprijin, lucrări speciale de stabilitate și drenaje) este după cum urmează :

Sursa	Suma [€]-eligibil	neeligibil
Phare	5,000,000	
Fondul Național	1,666,667	
Contribuția locală	4,759,628	411.098
TOTAL eligibil	11,426,295	

Pentru proiectul „Reabilitare zona industrială Valea Terovei – Resita”, ce are o suprafață de 74,46 ha , Consiliul Județean va suporta o cota de cofinanțare de 5,95% din totalul contribuției locale (eligibil și neeligibil) reprezentând 230.800, 5 euro.

Contribuabil	Suma [€]-eligibil	neeligibil
Phare	5 000 000	
Fondul National	1 670 000	
Contribuția Locală	2 308 899	1.570.297
TOTAL eligibil	8 978 899	

PROGRAMUL PHARE - Centru pilot de educație specială și recuperare copii „Primăvara” reabilitare și dezvoltare

Consiliul Județean și Centrul Primăvara au încheiat în anul 2003 un parteneriat în scopul accesării de fonduri externe prin programul PHARE 2001 Coeziune economică și socială -

schemă de investiții în servicii sociale depunând proiectul centru pilot de educație specială și recuperare pentru copii „*Primăvara*”.

Valoarea de investiție a proiectului este de 33.650 Euro din care din fonduri PHARE au provenit – 30.285 Euro, diferența de 3.365 Euro fiind contribuția Consiliului Județean care este, de altfel, principalul beneficiar al lucrărilor.

Cooperarea externă a Consiliului Județean

În anul 2005 activitatea de relații externe a Consiliului Județean Caraș-Severin a cunoscut o creștere semnificativă, având drept puncte culminante dezvoltarea parteneriatelor externe, inițierea și menținerea legăturii cu reprezentanțele diplomatice străine acreditate în România, precum și cu reprezentanțele diplomatice românești din străinătate în vederea stabilirii unor potențiale colaborări.

Consiliul Județean Caraș-Severin a încheiat un protocol de parteneriat între Regiunea Alsacia și Regiunea Vest. Obiectivul acestui parteneriat este cooperarea comună între cele două regiuni în domeniile mediului și turismului pe parcursul a 2 ani.

În cadrul Euroregiunii DKMT s-a derulat proiectul „*Aici și dincolo de Uniunea Europeană*”, finanțat prin Programul Phare CBC 2003 Ungaria – România. Acest proiect a constituit un bun prilej pentru a realiza un schimb de experiență cu regiuni din Europa, modelul euroregiunii DKMT fiind dat ca exemplu pozitiv de conlucrare și colaborare în domeniul regional.

Colaborarea cu Adunarea Regiunilor Europei a cunoscut și în acest an o activitate intensă, reprezentanții Consiliului Județean Caraș-Severin fiind invitați să participe la o serie de evenimente în cadrul celor 4 Comisii din care face parte.

Programul Eurodyssey al Comisiei D a ARE, (*Cultură, Tineret, Media și Sport*), program destinat dobândirii de către tineri absolvenți a unei experiențe profesionale în Uniunea Europeană s-a derulat în bune condiții, astfel din județul Caraș-Severin au plecat în 2005 stagiarî în Belgia, Portugalia și Germania.

Trend-ul ascendent pe care l-au căpătat relațiile externe ale Consiliului Județean Caraș-Severin în ultimul an a fost confirmat și prin aderarea acestuia la **Asociația Internațională a Regiunilor Francofone (AIRF)** care are ca scop cooperarea, schimburile de informații și de experiențe între colectivitățile, teritoriile și comunitățile regionale francofone. Reprezentanții Consiliului Județean Caraș-Severin au participat, în calitate de observatori, la Adunarea Generală a AIRF, desfășurată la Namur, Belgia. Cu această ocazie Consiliul Județean și-a asumat rolul de reprezentant AIRF în România pe parcursul anului 2006. În această calitate prin Serviciul de

Integrare și Informare Europeană, Relații Externe și Acquis Comunitar, instituția a derulat activități de informare legate de AIRF la nivelul tuturor județelor țării.

În anul 2005, în cadrul rețelei Praxis s-au consolidat legăturile conturate în anii precedenți și au fost stabilite priorităților de colaborare pentru județul Caraș-Severin, continuându-se participarea la reuniunile principale.

Un aspect important asupra căruia s-au concentrat acțiunile Consiliului Județean Caraș-Severin a fost reprezentat de menținerea și consolidarea relațiilor bilaterale și interregionale cu P.A. Voivodina, Serbia & Muntenegru.

S-a continuat dezvoltarea legăturilor cu P.A. Voivodina pe diverse domenii precum cultura, protecția mediului, economic, societatea civilă prin participarea în comun la diverse proiecte și nu în ultimul rând intensificarea și diversificarea legăturilor cu românii din această provincie.

Conferința Orașelor și Regiunilor Dunărene

În luna septembrie a avut loc, la Novi Sad, Serbia și Muntenegru, cea de-a II-a Conferința a Asociației Orașelor și Regiunilor Dunărene. Județul Caraș-Severin a fost pentru prima dată prezent la reuniunile acestei asociații. Ca urmare a întâlnirilor prilejuite de aceasta Conferință, județul Caraș-Severin a fost solicitat a fi partener într-un potențial proiect transfrontalier Interreg CADSES *“Drumul dunărean pentru biciclete”* alături de instituții și organizații din Serbia și Muntenegru, Croația, Bulgaria și țări membre UE. Proiectul a fost depus spre finanțare în luna noiembrie de către Biroul Dunărean de la Ulm în colaborare cu GTZ (German Technical Cooperation).

A V-a Conferința de Afaceri a Dunării desfășurată la Belgrad

În perioada 9 - 11 noiembrie 2005 a avut loc la Belgrad (Serbia și Muntenegru) a V-a Conferința de Afaceri a Dunării. Reuniunea s-a aflat sub Înaltul Patronaj al Excelentei Sale dna. Benita Ferrero-Walder, membru al Comisiei Europene responsabil pentru Relațiile Externe și Politica de Vecinătate și a dlui Vuk Draskovic, Ministrul Afacerilor Externe al Serbiei și Muntenegru

Cu aceasta ocazie delegația județului Caraș-Severin a avut întâlniri cu o serie de personalități prezente în vederea realizării de noi proiecte de dezvoltare printre care amintim doar Colegiul European de Turism în Caraș-Severin bazat pe principiul „învățare prin practică”. Potențiali parteneri în acest proiect sunt instituții prestigioase de resort din Germania, Franța și Austria. Dl. Wolfgang Limbert, coordonator de programe al GTZ (German Technical Cooperation) s-a aratat extrem de interesat de acest proiect.

În cadrul relațiilor bilaterale România – Flandra, Consiliul Județean Caraș-Severin este beneficiarul unei finanțări în cadrul unui proiect ce vizează gestionarea deșeurilor. Ca urmare a unor contacte mai vechi, un grup de investitori belgieni a efectuat o vizită de lucru pentru a pune

bazele unui parteneriat cu instituții, firme, organizații românești. Firmele belgiene sunt interesate de a investi în județ în domeniul informatic, al gestiunii electronice de documente, promovării turistice, transporturi.

Rezultatul acestor întâlniri avute de firmele belgiene cu reprezentanții universității l-a avut schițarea câtorva idei în vederea realizării unui proiect comun alături de o universitate franceză. Acest proiect se va concretiza prin îmbinarea cercetării universitare și academice cu experiența mediului de afaceri în vederea realizării unui produs cerut de piață.

Activitatea direcțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin

Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat a județului Caraș-Severin

Serviciul Administrare Patrimoniu:

Serviciul de Administrare a Patrimoniului din cadrul DADPP-CS, are ca obiect de activitate administrarea, gestionarea și exploatarea bunurilor (mobile, imobile, drumuri) din domeniul public și privat al județului.

În domeniul administrării și întreținerii drumurilor județene și comunale:

➤ Întocmirea Programului lucrărilor de drumuri finanțat de la bugetul de stat și din bugetul Consiliului Județean pe anul 2005 aprobat prin HCJ nr.42/07.03.2005. Suma totală aprobată a fost de **6,968,800 RON** din care de la bugetul de stat: **4,968,800 RON** și din bugetul Consiliului Județean - **2,000,000 RON** care apoi a fost suplimentată cu **718,046.74 RON**. Aceste fonduri s-au utilizat pentru lucrări de ranforsare, consolidare, asfaltare ușoară, întreținere drumuri modernizate, reciclări în situ, tratamente bituminoase, întreținere poduri, siguranța circulației precum și activitate de iarnă pe întreaga rețea de drumuri județene și comunale.

➤ Întocmirea listei modificate a drumurilor comunale prevăzute a fi pietruite sau reabilitate, a notei de fundamentare precum și a actului adițional nr. 2 la Contractul de împrumut subsidiar pentru finanțarea proiectului „*Program de pietruire a drumurilor comunale*” încheiat în baza H.G. nr. 226/2003 de la 1.000.000 USD la 1.140.000 USD. Fondurile alocate în cursul anului 2005 au fost de **644,500 USD** și acestea au fost distribuite în urma procedurilor de achiziție publică de servicii și de lucrări pentru modernizarea următoarelor drumuri: DC 53 - DJ 571 - Bogodiniți, (2 km), DC 54 - Sasca Montană – Sasca Română, (3 km), DC 81 - Bocșa – DJ 586, (1,4 km), DC 39 - Prigor - Borlovenii Vechi, (0,7 km), DC 32 - Luncavița - Verendin, (1,6 km), DC 3 - Oțelu Roșu - Mal - Măgura, (1,5 km).

➤ Solicitarea și alocarea de fonduri de la *Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului* pentru finanțarea Programului de pietruire a drumurilor comunale aprobate prin HG 577/1997 în valoare de **1,170,000 RON**, în patru tranșe. Fonduri s-au utilizat pentru reabilitarea următoarelor drumuri: DC 44 - Bozovici – Mocerîș, (0,22 km), DC 9 - Copăcele – Zorile, (0,60 km), DC 12 - Caransebeș – Var, (0,70 km), DC 47 - Cozla – Bigăr, (1,65 km), DC 86 - Berzovia – Ramna, (0,65 km), DC 17 - DN 8 - Ilova, (0,80 km), DC 48 - Coronini - Sfânta Elena, (4,32 km).

➤ Întocmirea listei modificate cu noile propuneri pentru programul de asfaltare a drumurilor comunale pietruite care va fi implementat în perioada 2005 – 2008 în baza prevederilor Programului de Guvernare, ca urmare a pagubelor inundațiilor produse în perioada aprilie – mai 2005

➤ Întocmirea situației evaluării pagubelor cauzate de inundații produse în perioada aprilie-august 2005 în județul Caraș-Severin, a rapoartelor și a propunerilor de evaluare a pagubelor înregistrate la poduri, podețe, punți pietonale, drumuri municipale, orașenești, străzi și ziduri de sprijin.

➤ Lucrările prioritare pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale au fost stabilite de către *Comitetul Județean pentru Situații de Urgență* împreună cu *Instituția Prefectului Caraș-Severin* și aprobate în ședință publică de către *Consiliul Județean*.

➤ Prin *HG nr. 821/2005* și *HG nr. 1027/2005 Guvernul României* a alocat suma totală de **487,556,000 RON** pentru refacerea podurilor și podețelor, regularizări albiei râuri, consolidări și apărări de maluri, străzi și ziduri de sprijin orașenești și comunale precum și infrastructura rutieră și comunală distrusă care a permis redarea circulației a tronsoanelor afectate. Drumurile județene și comunale calamitate nu au fost reabilite pentru un trafic intens ci pentru a permite accesul și transportul locuitorilor spre orașele județului.

➤ Întocmirea și transmiterea situației privind starea tehnică a drumurilor din județ – viabilitatea actuală la Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România.

➤ Acordarea de autorizații diferitelor societăți comerciale pentru amplasarea pe drumurile județene a diferitelor obiective.

➤ Întocmirea răspunsurilor la sesizărilor diverselor persoane fizice și juridice din județul Caraș-Severin cu privire la activitatea pe drumurile județene.

➤ Urmărirea activității de iarnă în perioada ianuarie-aprilie 2005, a lucrărilor de dezăpezire efectuate de formațiile și secțiile societății **SC Drumuri și Poduri SA** și centralizarea rapoartelor zilnice cu privire la starea traficului.

➤ Urmărirea activității de iarnă 2005, a lucrărilor de dezăpezire pe drumurile județene și comunale efectuate cu forțe proprii de către 23 dintre Consiliile Locale din județul Caraș-Severin.

Compartiment Patrimoniu :

- Reactualizarea contractelor de închiriere și actelor adiționale aferente cu diferite persoane fizice și juridice care ocupă spații în clădirea I.P.J. Reșița (str. P-ța 1 Decembrie 1918, Nr.7), Centrul Stomatologic (str. Spitalului nr.36) și Policlinica I (str. Fagarasului nr.18).
- Completarea Domeniului Public și Privat al județului Caraș-Severin cu imobile intrate în proprietate ulterior Hotărârii de Guvern nr. 532/2002.
- Întocmirea contractelor pentru spații construite și terenuri ocupate cu construcții provizorii.
- Întocmirea actului adițional la Protocolul de dare în folosință gratuită a imobilelor date Spitalului Județean.
- Redactarea și prezentarea contractelor de administrare a Centrului de Plasament Sfântul Dumitru din Teregova.
- Întocmirea documentațiilor de intabulare și obținerea de extrase de carte funciară pentru 10 imobile aflate în patrimoniul județului Caraș-Severin.

Birou Promovare Turism :

În anul 2005 activitatea Biroului Promovare Turism a fost structurată pe mai multe planuri pentru realizarea obiectului de activitate al acestei instituții – promovarea potențialului turistic din județul Caraș-Severin. Obiectivele urmărite au fost: actualizarea bazei de date referitoare la agenții economici și persoanele fizice autorizate să desfășoare activități în domeniul turismului; informarea agenților economici și persoanelor fizice autorizate să desfășoare activități în domeniul turismului despre obligația de a se clasifica, conform legislației în vigoare, crearea unui cadru organizat în vederea stabilirii unei strategii comune la nivel de județ în ceea ce privește dezvoltarea turismului în Caraș-Severin; sprijinirea agenților economici și persoanele fizice autorizate să desfășoare activități în domeniul turismului sau cele interesate să investească în domeniu în ceea ce privește cunoașterea legislației în domeniu; promovarea imaginii și a potențialului turistic al județului la diverse manifestări interne și internaționale.

Pentru realizarea strategiei comune referitor la dezvoltarea turismului, Biroul Promovare Turism a organizat o întâlnire cu agenții economici și factori de decizie la nivel local, la Poiana Mărului unde au fost discutate oportunități de afaceri în domeniul turismului și au fost luate în calcul modalități concrete de colaborare.

În anul 2005 a fost demarată o campanie de informare a agenților economici și a persoanelor interesate de turism în ceea ce privesc noutățile legislative în domeniu și totodată s-a

oferit consiliere celor interesați în a demara o investiție în turism. De asemenea au fost oferite date celor interesați de programul “ *Soba de la drum*”.

În vederea promovării potențialului turistic a județului s-a participat la edițiile de primăvară - intern și toamnă - internațional a Târgului de turism de la București unde a fost prezentată și oferta mai multor agenți economici din județ care desfășoară activitatea în turism.

Compartiment Contabilitate, Licitații, Resurse Umane și Juridic:

✓ s-a participat la următoarele licitații : Programul de pietruire a drumurilor comunale; Reparații interioare policlinică, Spitalul Județean; Reabilitare imobil, Resița, str.Lupacului nr. 2 și Achiziție publică de produse

✓ s-a participat în comisia de recepție la terminarea lucrărilor : refacere a hidroizolației, înlocuirea jgheburilor, repararea și vopsirea elementelor din tablă la acoperișul sediului stației de salvare; amenajare cameră garda și amenajare sediu DADPP-CS

✓ **s-a participat ca reprezentanți ai Consiliului Județean la următoarele licitații :**

- Primăria Mehadia, cu următoarele obiective :
- consolidare zid de sprijin DC 30 zona Cocora-Valea Bolvașniței;
- consolidare zid de sprijin + refacere șosea DC 30 zona mina amonte Valea Bolvasnitei;
- consolidare zid de sprijin răsturnat parțial DC 30 zona Brancu-Valea Bolvașniței;
- consolidarea fundației piloni metalici, susținere alimentare cu apă, traversare râu Belareca zona TCH.
- Primăria Brebu, în vederea procurării de zgura pentru repararea drumurilor comunale și transportarea ei.
- Primăria Coronini, în vederea unei licitații pentru vânzarea unei mașini din cadrul Primăriei.
- Primăria Cornereva, în vederea licitației pentru efectuarea unor reparații la Căminul Cultural și la școala din comună.
- Primăria Cărbunari, în vederea licitației pentru construirea unei anexe la clădirea Primăriei.

Direcția Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului și Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin

Pe parcursul anului 2005, atât Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin, cât și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin au dus o susținută activitate în ceea ce privește atingerea scopului și a obiectivelor reformei sistemului de asistență

socială și protecție a drepturilor copilului, precum și în ceea ce privește adaptarea la noua legislație care reglementează acest domeniu.

Activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului Caraș-Severin

În cursul anului 2005, Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin a instrumentat un număr de 3765 de cauze, din care 543 de cazuri noi și 3222 cazuri de reevaluare. Pe baza propunerilor prezentate de personalul de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, organismul decizional în cauză a adoptat un număr de 2694 de hotărâri. Un număr de 444 de hotărâri au fost emise pentru soluționarea cazurilor identificate în cursul anului 2005 (în 256 cazuri s-a stabilit o măsură de protecție specială, iar în celelalte 188 de cazuri s-a stabilit încadrarea într-un grad de handicap/orientare școlară). Au fost adoptate 2250 hotărâri de reevaluare a măsurilor stabilite anterior (în 323 de cazuri, hotărârile se referă la măsuri de protecție specială, iar în celelalte 1927 de cazuri la certificate de handicap/orientare școlară).

Având în vedere cifrele prezentate anterior, trebuie să precizăm că din cele 256 cazuri noi, 42 de hotărâri au vizat stabilirea unor măsuri de protecție specială, prin 10 hotărâri s-au respins cererile de instituire a unor măsuri de protecție specială, întrucât potențialii beneficiari nu se aflau în dificultate, iar prin 204 hotărâri au fost soluționate cererile de eliberare/reînnoire a atestatelor de asistenți maternali profesioniști; astfel, au fost adoptate 145 hotărâri de atestare a asistenților maternali profesioniști, 10 hotărâri de respingere a cererilor prin care se solicită eliberarea atestatului de asistent maternal profesionist, 49 hotărâri de reînnoire a atestatelor de asistenți maternali profesioniști.

În cursul acestei perioade Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin s-a întrunit într-un număr de 55 de ședințe.

Din cele 2694 hotărâri doar două hotărâri au fost atacate în instanță și sunt pe rolul acesteia.

Activitatea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin

La sfârșitul lunii decembrie 2005 numărului de copii aflați în dificultate pe raza județului Caraș-Severin a fost de 1831, dintre aceștia 374 beneficiau de măsuri de prevenire a situațiilor care pun în pericol securitatea/dezvoltarea copilului, 1030 aveau hotărâri vizând măsuri de protecție la rude/familie, iar în 427 de cazuri s-au emis hotărâri de protecție de tip rezidențial și familial.

Până în data de 31.09.2005 activitatea de prevenire a fost realizată prin intermediul serviciilor de specialitate oferite de către Complexul de Servicii Comunitare Destinate Copilului Reșița din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Pentru protecția copilului, în cursul perioadei analizate au fost adoptate atât măsuri de tip familial cât și măsuri de tip rezidențial. Astfel, la sfârșitul anului 2005 situația copiilor protejați prin aceste tipuri de măsuri, comparativ cu sfârșitul anului 2004, se prezenta după cum urmează :

Tipul măsurii de protecție	La 31.12.2004	La 31.12.2005	Diferențe (+/-) 2005 față de 2004
<i>Nr. total copii :</i>	1586	1454	-132

În cadrul măsurilor de tip familial, la sfârșitul anului 2005 un număr de 1030 de copii au beneficiat de măsuri de plasament:

Plasamente	La 31.12.2004	La 31.12.2005	Diferențe (+/-) 2005 față de 2004
<i>Nr. total de copii</i>	1116	1030	-86

Situația copiilor protejați printr-o măsură de tip rezidențial la finele anului 2005 situația este următoarea:

Centre de Plasament	La 31.12.2004	La data de 31.12.2005	Diferențe (+/-) 2005 față de 2004
<i>Nr. total de copii :</i>	470	424	-46

La data de 01.10.2005 centrele de plasament din cadrul DGASPC CS au dobândit personalitate juridică și au devenit instituții publice autonome

Activitatea de dezinstituționalizare, la sfârșitul anului 2005, s-a concretizat într-un număr de 186 de cazuri, astfel : 106 de cauze prin reintegrarea în familia naturală, 58 de cazuri ca urmare a împlinirii de către beneficiar a vârstei de 18 ani, 14 cauze ca urmare a declinării de competență, iar 10 cazuri în urma adopției beneficiarilor.

Referitor la protecția copilului prin adopție, în cursul anului 2005, pe baza propunerilor prezentate de către personalul de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, directorul Direcției a emis 12 dispoziții privind eliberarea atestatului de persoana/familie care îndeplineau condițiile și garanțiile prevăzute de lege în acest

sens. De asemenea, s-a solicitat instanței de judecată deschiderea procedurii adopției interne pentru un număr de 2 copii.

Menționăm că la data de 01 ianuarie 2005 în evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin se înregistra un număr de 41 copii pentru care se întocmeau rapoarte post-adopție, număr care, pe parcursul perioadei raportate a suferit modificări, astfel încât la data de 31.12.2005, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin instrumenta doar 32 astfel de cazuri.

În altă ordine de idei, precizăm că Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin a depus la instanța de judecată un număr de 827 acțiuni care au vizat următoarele aspecte:

- în 185 de cauze a fost solicitată instituirea măsurii de protecție a plasamentului în unitățile rezidențiale de pe raza județului Caraș-Severin;
- în 585 de cauze a fost solicitată instituirea măsurii de protecție a plasamentului în mediul familial;
- în 57 de cauze a fost solicitată instituirea măsurii de protecție alternative a tutelei.

Dintre acestea, instanța de judecată a rămas în pronunțare pentru un număr de 571 de plasamente și respectiv pentru un număr de 27 tutele. Dintre acțiunile de plasament pentru care s-a pronunțat instanța de judecată și a fost primită sentința civilă până la finele anului 2005, drepturile părintești asupra copiilor în cauză au fost delegate președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin pentru un număr de 275 de cauze. Dintre acțiunile de plasament introduse 4 acțiuni au fost respinse.

În ceea ce privește protecția persoanelor cu handicap precizăm că, la finele anului 2005, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin asigura plata drepturilor financiare și respectiv acordarea facilităților prevăzute de lege pentru un număr de 7090 persoane cu handicap.

Direcția de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin

În conformitate cu dispozițiile O.G. 84/2001, privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor și H.G.2104/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și materiale a fost înființată Direcția de Evidență a Persoanelor în subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, prin Hotărârea C.J. nr. 167/29.12.2004, modificată și completată.

Scopul Direcției este acela de a exercita competențele ce îi sunt date prin lege, pentru punerea în aplicare a prevederilor actelor normative care reglementează activitatea de evidență a persoanelor și stare civilă, precum și de verificare a procedurii de eliberare, de către Serviciile Publice Comunitare Locale a documentelor în sistem de Ghișeu Unic, respectiv eliberarea de: cărți identitate, pașapoarte simple, permise conducere și numere înmatriculare autovehicule precum și de verificare a gestiunii certificatelor de stare civilă și a întocmirii actelor de stare civilă.

Direcția de Evidență a Persoanelor a județului Caraș-Severin a fost una din primele direcții înființate la nivelul țării primind în acest sens laude meritorii de la structura coordonatoare Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor la Bilanțul activității desfășurată în anul 2005.

La nivelul județului Caraș-Severin, cu sprijinul Direcției Județene s-au constituit, pe structura vechilor formațiuni de evidență a persoanelor, nouă servicii publice comunitare locale de evidență a persoanelor, în municipiile, orașele din județ și comuna Bozovici. Aceste servicii publice comunitare locale nu au personalitate juridică, ele funcționând în subordinea consiliilor locale. Astfel activitatea de stare civilă și evidența persoanelor se desfășoară de către personalul nou încadrat, polițiștii detașați și funcționarii publici transferați la aceste structuri iar activitatea de contabilitate și resurse umane se desfășoară de către structurile de profil din cadrul primăriilor.

În ceea ce privește activitatea din domeniile de specialitate evidența persoanelor și stare civilă precizăm cadrul legislativ care reglementează activitatea pe linie de regim evidența persoanelor a cunoscut modificări de la intrarea în vigoare a O.G. nr. 84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 372/2002, modificată și completată, în sensul că Legea nr. 105/1996 privind evidența populației și cartea de identitate a fost abrogată prin apariția O.U.G. nr. 97/14.07.2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 290/24.10.2005.

Având în vedere atributul de coordonare și control metodologic pe linie de evidență a persoanelor, în perioada de referință s-au desfășurat activități de sprijin, îndrumare și control metodologic la următoarele S.P.C.L.E.P. din județ:

➤ La S.P.C.L.E.P. – compartimentul regim evidența persoanelor din cadrul primăriilor orașelor: Moldova Nouă, Oravița, Anina și comunei Bozovici s-au efectuat controale tematice pe linia „ modului cum se respectă legislația în vigoare și metodologia de lucru în cazurile de eliberare a actelor de identitate ca urmare a solicitărilor cetățenilor în cazul : schimbării domiciliului și stabilirii reședinței.

➤ La S.P.C.L.E.P. – compartimentul regim evidența persoanelor din cadrul Primăriei orașului Bocșa s-a efectuat un control tematic referitor la „modul de respectare a procedurilor legale în cazul solicitărilor cetățenilor de eliberare a actelor de identitate ca urmare a stabilirii sau restabilirii domiciliului în România”.

➤ La S.P.C.L.E.P. –compartimentul regim evidența persoanelor din cadrul Primăriei municipiului Caransebeș s-a efectuat un control tematic pe linia „modului de actualizare a B.D.L. în cazurile de stabilire a reședinței și de eliberare a C.I. și C.I.P” și ca urmare a comunicărilor de naștere și de modificări de la starea civilă.

➤ La S.P.C.L.E.P. –compartimentul regim evidența persoanelor din cadrul primăriei municipiului Reșița s-au efectuat două verificări prealabile de caz ca urmare a eliberării de C.I. prin „substituire de persoană”, în scopul comunicării la I.N.E.P. pentru efectuarea cercetărilor.

În luna Martie 2005, în colaborare cu Biroul Județean pentru Administrarea Bazelor de Date Caraș-Severin, a procedat la actualizarea Listelor electorale permanente, conform art.10 alin. 2, 3 și 4 din Legea nr.373/2004 pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului.

După actualizare listele electorale au fost înaintate de către Direcție la serviciile publice comunitare pentru evidența persoanelor din județ și la judecătoriile de pe raza județului. Totodată, o dată cu efectuarea controalelor de fond la primăriile din județ s-a procedat la verificarea radierii decedaților din liste, activitate ce se desfășoară de către funcționarul cu atribuții de stare civilă.

Pe linie de stare civilă, conform graficului de control pe linie de stare civilă al Consiliul Județean Caraș-Severin prin Direcția de Evidența a Persoanelor - Serviciul Stare Civilă s-a realizat îndrumarea și controlul activității de stare civilă de la nivelul primăriilor de pe raza de competență, prin cele 15 verificări a activității ofițerilor delegați de stare civilă.

Urmare a controalelor efectuate au fost constatate la unele comune erori materiale de fond sau formă în activitatea de stare civilă desfășurată la Primăriile municipiilor Reșița și Caransebeș, oraș Oravița și comunele: Obreja, Rusca Montană și Socol. Erorile constatate vor fi îndreptate pe cale judecătorească cu coordonarea Direcției.

În desfășurarea activității de stare civilă am aprobat, prin emiterea dispozițiilor corespunzătoare, schimbarea numelui și/sau prenumelui pe cale administrativă pentru un număr de 19 persoane, 3 dosare fiind respinse pentru neîndeplinirea motivelor prevăzute de O.G. nr.41/2003. De asemenea am aprobat căsătoria cu dispensă de vârstă conform dispozițiilor Codului Familiei pentru un număr de 3 persoane.

În ceea ce privește transcrierea actelor de stare civilă ale cetățenilor români întocmite în străinătate, Compartimentul Transcrieri, Schimbări de Nume a verificat și comunicat la Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor un număr de aproximativ 500 dosare de transcriere din care doar un număr de aproximativ 10 dosare au fost respinse.

Prin Direcția de Evidență a Persoanelor am urmărit punerea în legalitate cu certificate de naștere a persoanelor din centre de protecție, unități sanitare, copiilor străzi cât și a etnicilor romi. Am oferit informații de specialitate persoanelor fizice și juridice în cadrul programului de relații cu publicul, au fost soluționate petițiile cetățenilor în domeniul de activitate și au fost efectuate verificări, cercetări de caz, petiții și contestații la serviciile publice comunitare locale de evidența persoanelor din județ.

Activitatea instituțiilor de cultură din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin

Muzeul Banatului Montan Reșița

Muzeul Banatului Montan și-a desfășurat activitatea în cursul anului 2005 pe baza *Planului de evidență, cercetare și valorificare a patrimoniului cultural național* aprobat prin Hotărârea nr. 3/16.02.2005 de către Consiliul de Administrație. S-au derulat în spațiile instituției și în străinătate un număr de 12 expoziții temporare cu tematică arheologică, istorică și de artă. Se remarcă expozițiile internaționale de arheologie la care Muzeul reșițean a fost co-organizator alături de Muzeul Banatului din Timișoara, Muzeul Universității din Würzburg, Muzeul Orășenesc Vârșeț. Expoziția „*Oameni, măști, credințe*”, cuprinzând piese de cult neolitice din mileniul V î. d.Ch. a fost itinerată în Germania la Würzburg și München.

„*Arta prelucrării bronzului*” a fost itinerată în Banat și Serbia, unde s-a bucurat de aprecieri. Muzeul Banatului Montan a găzduit în spațiile sale expoziții internaționale aduse din Germania și Ungaria. Remarcăm în această privință manifestările: „*Credință transpusă în piatră*” o expoziție modernă despre arhitectura barocă din Banat, organizată de Muzeul șvabilor dunăreni din Ulm, și „*Laudă fontei*” adusă la Reșița de Muzeul Național al Fontei din Ungaria.

În ceea ce privește valorificarea cercetărilor istorice aceasta s-a făcut prin conferințe științifice derulate în anul 2005, este vorba de : „*Banatul, trecut istoric și cultural*”, conferința a reunind în zilele de 3-4 iulie un grup de istorici din România, din centrele universitare de la Cluj-Napoca și Timișoara dar și cercetători de la muzeele din Reșița, Timișoara alături de istorici și etnologi din Belgrad și Novi Sad. Tot o tematică istorică a avut și conferința științifică „*Revoluția de la 1848 în Banat. Solidarități și separații* ” la care au participat istorici din Banat și Ungaria și care s-a desfășurat la Băile Herculane. *Arheologia Banatului* a reunit pentru întâia oară la Reșița arheologii de la muzee, universități și institutele pentru protecția monumentelor istorice din Banatul sârbesc și românesc. Conferința s-a derulat sub patronajul Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin.

Bugetul Muzeului Banatului Montan la finele anului 2005 a fost de 807.074 RON, din care venituri realizate 32.074 RON. Cheltuielile de capital în valoare de 91.557 RON au vizat plata unui proiect de semnalizare a incendiilor (5.400 RON), amenajarea unei săli expoziționale la parter 13.548 RON și montarea sistemului de semnalizare a incendiilor 50.760 RON. Cea mai reușită realizare o putem considera montarea sistemului anti-incendiu în spațiile muzeului având în vedere bunurile culturale deosebite pe care le posedă.

Biblioteca Județeană Paul Iorgovici

Numărul cititorilor activi în 2005 a fost de 10.383, iar al cititorilor nou înscriși s-a ridicat la 2302, cu un total de 22.156 utilizatori înscriși în ultimii cinci ani.

De asemenea, pot fi apreciate pozitiv acțiunile culturale și metodice, organizate în număr mare și de calitate, precum și legăturile pe care biblioteca le are în parteneriat cu școli și licee, asistența bibliografică și împrumuturile asigurate pentru elevi, studenți și chiar doctoranzi, pentru lucrările de specialitate.

Teatrul GA Petculescu Reșița

În anul 2005 la Teatrul G.A . Petculescu au avut loc 5 premiere: „*Față în Față*” de Francis Joffo, „*În spatele ochilor*” de Nava Semel, „*Pygmalion*” de G.B.Shaw, „*Magazinul cu jucării*”, „*Richard al III-lea nu se mai face*” de Matei Vișniec. De asemenea Teatrul „G.A.Petculescu” a fost prezent în anul 2005 la 3 festivaluri importante de teatru din țară și din străinătate. În anul 2005 un succes al instituției l-a reprezentat și realizarea a două mari proiecte, este vorba de prima ediție a Colocviului Național de Regie și proiectul „*Richard al III-lea nu se mai face*” de Matei Vișniec

Școala Populară de Arte și Meserii

Datorită specificului acestei instituții și a structurării activității sale pe an școlar, informarea de față cuprinde semestrul al II-lea al anului școlar 2004 - 2005 și semestrul I al anului școlar 2005 - 2006.

Școala Populară de Arte și Meserii din Reșița, pe lângă activitățile de la clase, este implicată într-o serie de manifestări culturale în calitate de organizator sau co-organizator. Manifestările culturale – educative organizate împreună cu elevii școlii au fost: Spectacolul dedicat zilei de 8 Martie; „*Zilele Școlii Populare de Arte*”; „*Ziua Ușilor Deschise*”; Audiții și vizionări semestriale. Manifestările menționate au cuprins spectacole de muzică clasică, muzică ușoară și populară, dans clasic și dans popular, expoziții de artă plastică, spectacole de teatru.

Școala Populară de Arte și Meserii din Reșița a participat în calitate de coorganizator la festivalurile devenite tradiționale în județ cu sunt: Festivalul concurs de muzică ușoară „Ritmuri

în Mileniul III ” organizat în comuna Berzasca; „ Festivalul Văii Almăjului ”; Festivalul folcloric „ Afilon Lascu ”;

Instituția deține o formație proprie - Ansamblul cântece și dansuri „ Reșițeană ”, formație ce pe parcursul anului 2005 a participat la mai multe festivaluri: Festivalul internațional „ Hercules ” din Băile Herculane; Festivalul internațional de la Domfront – Franța, Festivalul „ Afilon Lascu

Pe parcursul anului cursanții școlii participă la festivaluri concurs și expoziții în țară : „ Delfinul de aur ”, „ Mamaia copiilor ”, Festivalul „ Aurelian Andreescu ”, Festivalul „ Alexandru Țitruș, etc.

Anul școlar 2005 – 2006 debutează cu un tablou bogat de clase. Astfel s-au înființat numeroase secții externe: Armeniș – dans popular, Oravița – canto, pian, chitară, instrumente de suflat, Anina – canto, orgă, pictură, dans de societate, pe lângă cele deja existente: Prigor – cusături, cioplit în lemn și Bănia – inițiere fanfară.

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale

Caraș-Severin

În perioada ianuarie-decembrie 2005 s-a implicat într-o serie de proiecte la nivel local, regional, național sau internațional. Ansamblul de dansuri "Semenicul" și Orchestra Profesionistă "Virtuozii Semenicolului" au susținut spectacole în: București, Timișoara, Reșița, Caransebeș, Anina, Fârlug, Bănia, Zorlențu Mare, Armeniș.

10 colective artistice din județ (ansambluri folclorice) au reprezentat România și Banatul Montan la Festivaluri Internaționale în: Franța, Croația, Bulgaria și Serbia-Muntele Negru.

Societăți comerciale de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin

SC " Drumuri și Poduri " SA Caraș-Severin

SC " Drumuri și Poduri " SA Caraș-Severin are ca obiect principal de activitate întreținerea, repararea, construcția și modernizarea drumurilor și podurilor. Acționar unic este Consiliul Județean Caraș-Severin care își exercită controlul prin 4 reprezentanți desemnați a îndeplini rolul de Adunare Generală a Acționarilor .

Din sumele defalcate din Bugetul propriu al Consiliului Județean s-au executat lucrări de întreținere și reparații curente, inclusiv activitatea de iarnă. Lucrările au fost executate prin încredințare directă în conformitate cu Hotărârea Consiliului Județean privind aprobarea Actului Constitutiv al Societății. Principalele lucrări executate din aceste fonduri în valoare de 1.786.522 RON sunt după cum urmează :

- întreținere drumuri modernizate - 695.242 RON, din acestea -
 - plombe cu asfalt : 8.637. mp
 - plombe cu emulsie : 16.830 mp

➤ întreținere drumuri pietruite : 317.135 RON

➤ activitate de iarnă : 774.145 RON

Din Transferuri de la bugetul de stat, s-au executat lucrări în valoare de 2.965.613 RON după cum urmează :

➤ îmbrăcămînți asfaltice :

- DJ 571C Oravița - Potoc 432.322 RON

- activitate de iarnă : 1.009.089 RON

- întreținere drumuri modernizate: 1.335.527 RON

- întreținere drumuri pietruite : 26.780 RON

- recensământul circulației : 161.895 RON

Din fondurile alocate prin Hotărâre de Guvern pentru înlăturarea efectelor inundațiilor, societatea a executat lucrări de refacere covoare asfaltice atât pe rețeaua de drumuri județene, cât și pe rețeaua de drumuri comunale și străzi , însumând 16 km lungime .

S-au executat de asemenea lucrări de refacere a unor tronsoane de drumuri pietruite, precum și consolidări de versanți prin executarea unor ziduri de sprijin din gabioane .

Valoarea lucrărilor de refacere a drumurilor calamitate este de 3.987.848 RON, după cum urmează :

Nr. crt.	LUCRAREA	PROGRAM	REALIZAT
1.	Străzi comunale Dalboșeț	175551	175551
2.	Străzi comunale Bozovici	194741,97	194742
3.	Străzi comunale Bănia	35257,01	35256
4.	DJ 582 Reșița - Sl. Timiș	190000	189999
5.	DJ 582 A Reșița - Tîrnova	243427,45	243426
6.	DJ 571 B Bozovici - Cărbunari	189815	189814
7.	DJ 571 C Naidăș - Socol	95407,01	95409
8.	DJ 571G DJ 571 B-Lăpușnicu Mare	91013	91013
9.	DJ 581 Reșița - Grădinari	1598646,55	1598646,55
10.	DJ 582 B Reșița - Secu	889251,6	889251,6
11.	DC 45 DJ 571B - Ravensca	94907,5	94908
12.	DC 135 Șopotu Nou - Urcu	46222,01	46223
13.	DC 136 Șopotu Nou - Ravensca	94907,5	94924
14.	DJ 581A Carașova	48685,5	48684,83

S.C. E.P.V. RESMIN CARAȘ-SEVERIN S.R.L

În anul 2005 rezultatele înregistrate reprezintă 72,1% din prevederile programului de lucru și a bugetului de venituri și cheltuieli. Neîndeplinirea programului se datorează

întârzierii obținerii creditului extern de către S.C. CRISTAL GROUP S.A. Dognecea pentru lucrările de explorare a izvoarelor Dognecea și Calina, precum și a încetării programului de explorare a calcarelor de la Ocna de Fier.

Conducerea societății, Consiliul de administrație și AGA s-au preocupat pentru găsirea unor noi parteneri și surse de finanțare, rezultatele fiind nesatisfăcătoare.

Urmare a evoluției nesatisfăcătoare a SC EPV RESMIN CARAȘ-SEVERIN SRL și a necesității apropierii de sursă pentru materiale de construcție, s-a declanșat procedura de fuziune dintre S.C. E.P.V. RESMIN CARAȘ-SEVERIN S.R.L. și S.C. DRUMURI ȘI PODURI S.A. Caraș-Severin, acțiune în curs de desfășurare, cu termen la finele semestrului I 2006.

SC „Fabrica de Produse Lactate Oravița” SA

În cursul anului 2005 Fabrica de Produse Lactate de la Oravița a continuat investiția de terminare a clădirii precum și montarea liniei tehnologice. De la data pornirii ei, luna iulie a anului 2005, fabrica a preluat și procesat o cantitate de 473024 l. lapte, având un număr de 61 de angajați.

S.C. AQUACARAȘ S.A.

A fost înființată, cu rol de operator regional de distribuție apă și canalizare, în data de 24 octombrie 2004 și a devenit operațională cu data de 1 mai 2005 prin asocierea Consiliilor Locale din cele opt orașe și a Consiliului Județean în postură de lider

Doamnă consilier, domnilor consilieri,

Stimați invitați,

Un aspect al activității desfășurate este colaborarea cu factorii implicați în activitatea mass-media din județ iar pentru o reciprocă informare, în perioada februarie-decembrie 2005, au fost organizate un număr de 23 de conferințe de presă, 191 comunicate de presă fiind transmise publicațiilor. Aceleași perioade îi corespunde apariția a 653 de articole în presa locală, articole ce au făcut referire strictă la activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin și al Consiliului pentru Dezvoltare Regională (CDR), această din urmă funcție am deținut-o timp de un an până în septembrie 2005. Au fost cuantificate articolele apărute în : *Flamura* (10 mai - 16 decembrie 2005); *Sud-Vestul* (1 februarie-31decembrie); *Timpul* (1 februarie – 31 decembrie) și *24 de Ore* (18 aprilie-31 decembrie).

La sediul Consiliului Județean au fost prezente un număr de 23 de delegații străine cu care am purtat discuții iar pentru aceeași perioadă am avut două deplasări în străinătate în calitate de președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin, ambele în Serbia și Muntenegru

la invitația Consiliului Național al Minorității Naționale Române. Prima deplasare a avut loc în perioada 17-18 martie iar cea de-a doua în 1-2 septembrie 2005.

Doamnă consilier, domnilor consilieri,

Stimați invitați,

În anul 2005 am avut o preocupare constantă pentru a face ceva în Caraș-Severin, investițiile în infrastructură sunt o dovadă de netăgăduit a reușitei activității administrative și nu este un exemplu singular. Aproximativ 2.650 miliarde de lei au fost investiți în infrastructură. 550 de miliarde au fost cheltuiți pentru drumurile județene în timp ce 2.000 de miliarde de lei s-au îndreptat spre drumurile naționale care tranzitează județul iar alte 100 de miliarde au fost folosite pentru refacerea digurilor de protecție și a lucrărilor hidrotehnice ca urmare a inundațiilor din același an.

Am obținut finanțarea pentru două proiecte ale județului Caraș-Severin, este vorba de reabilitarea zonei industriale Valea Țerovei și reabilitarea infrastructurii rutiere în zona Semenice. Pe lista proiectelor aprobate în decembrie 2005 de către Consiliul Național de Dezvoltare Regională primele 2 poziții sunt ocupate de proiectele menționate, iar în așteptare pe locul 4 se află proiectul comun al județelor : Caraș-Severin, Timiș și Arad privitor la reabilitarea drumului Berzovia - Buziaș – Lipova.

Tot în cursul anului precedent am reușit să deschidem Fabrica de Produse Lactate de la Oravița. Am inaugurat recent schiliftul și pârtia de pe Semenice iar proiectele pe care le avem pentru județul Caraș-Severin sunt ample. Putem spune că aceste rezultate la care am făcut referire s-au obținut în urma unei strânse colaborări cu dumneavoastră, doamnă și domnilor consilieri.

Nu doresc să las impresia că suntem pe deplin mulțumiți de modul în care s-a desfășurat activitatea noastră în anul 2005 și nu ar mai fi nimic de făcut. Nu am putut realiza în totalitate veniturile la bugetul propriu dar aceasta ține de conjunctura actuală în care se găsește, din păcate, economia județului Caraș-Severin.

Doresc ca în final să îmi exprim considerația pentru activitatea desfășurată pe parcursul anului 2005, față de dvs. doamnă și domni consilieri, față de angajații aparatului propriu și ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean, colaboratorilor și reprezentanților mass-media pentru modul în care am colaborat în anul precedent arătându-mi convingerea că același lucru se va întâmpla și în viitor.

PREȘEDINTE

dr. Ing. Sorin Frunzăverde